



真爱梦想月报 · 2015 年 4 月刊

各位亲爱的梦想伙伴大家好！

伴随四月的来临，春天的气息也越来越近。春天万物复苏，充满希望，小草萌芽，百花盛开，就像我们的孩子们，正在茁壮成长。在这样的季节里，真爱梦想团队也更具朝气，为大家共同的目标，继续努力着！

基金会动态

沈阳 1.0 培训

此次培训主要针对沈阳市浑南区 3 所新建梦想中心学校的老师，为他们解决第一步的开课问题。培训是 27、28 号两天，第一天的开幕式在东湖中学礼堂进行，浑南区副区长（主管教育）顾英、教育局局长冯凝、工会主席杨建明、副工

会主席李广杰、东湖中学校长金庆军、嘉华小学校长袁斌、浑南四小校长庆文出席，并表达了对梦想中心建设发展的全面支持。三所学校所有参训老师及基金会工作人员和志愿者共约 60 人参加。

宋毅老师对基金会做了整体介绍，之后大齐老师的体验式学习和种子老师的示范课，也让参训老师们彻底嗨了起来，活力四射，二人转文化背景下的表演天赋显露无疑，寓教于乐方式再次受到认可。希望此次培训能帮助老师们更好的打开孩子心灵的窗户。



近期工作计划

高峰论坛暨 2014 年报发布会



真爱梦想将于 2015 年 5 月 10 日在上海东方艺术中心举办真爱梦想【开源·共创教育生态】高峰论坛暨 2014 年报发布会。感谢各位一直以来对中国教育发展的关心及为此做出的贡献 ,以及多年来一直关注真爱梦想在一线素质教育的推广。

时代需求教育多元化的发展 ,真爱梦想作为一线教育实践者发起教育领域内开源、共创的创新型教育高峰论坛 ——与教育专家权威、政府管理层、商界精英、一线教育者、教育公益从业者与公众一起探讨共创一个开放、多元化的教育生态。为此我们特别诚邀各位作为本次论坛的重要嘉宾 ,呈现不同领域对于教育改革与发展的高端视角与创新思维 ,一起见证现场千人对话 ,线上万人互动 ,全媒体百万人关注 ,共同倡导企业、公众对素质教育做更多、更深入的思辨 ,为教育发声!

您的莅临无疑将极大推动论坛的成功举行 ,并帮助引领和推动中国素质教育的健康发展 !

活动主要内容 :

1、 “面对未来、共创教育生态”高峰论坛

直面教育痛点、探讨两会教育议题 ,让教育权威、商界精英、一线教育者、教育公益从业者跨界面对面交流、现场千人对话 ;共创自由开放的交流平台 ,为推动中国素质教育进步发声。

2、 真爱梦想公益基金会 2014 年报发布会

真爱梦想连续四年蝉联《福布斯》中国最透明基金会榜首，将面向社会公布
2014 年度财务报表及 2015 年开源策略。

活动信息：

时间：2015 年 5 月 10 日（下午 13:00-17:30）

地点：上海东方艺术中心

报名方式：

请与 4 月 20 日前登录报名链接完成信息填写，审核通过，3 个工作日内电子票将以邮件和短信形式发送给您。

报名链接：<http://event.31huiyi.com/38365908/index>

梦想足迹

梦想中心建设

4 月份确认 38 所梦想中心申请

4 月份竣工 29 所梦想中心

梦想课程实施

4 月，在贵州遵义、贵州平坝、云南红河举行了梦想教师培训

举行了教练计划的培训

本月筹款

4 月筹款总额 6,059,319.89RMB

官方网站：www.adream.org

官方微信：在微信公众账号栏查找“真爱梦想”，或扫描下图二维码

